
 

Evropská dobrovolná služba v Dráž ďanech 

Již několik let je Nadace Brücke/Most oficiální hostitelskou organizací v rámci programu 
Evropské dobrovolné služby. V současné době působí v Drážďanech jedna dobrovolnice z 

České republiky. 

Od 1. června 2013 hledáme pro naši dráž ďanskou pobo čku 

 2 nové EDS dobrovolníky /nové EDS dobrovolnice!  

Přihlášky možné zasílat do 31. b řezna 2013. 

 
 
Co čeká dobrovolníky v Nadaci Brücke/Most?   

Spolupráce na kulturních a pedagogických projektech, překlady, rešerše, aktualizace 
informačních materiálů, organizační úkoly v rámci projektu a v sekretariátu. 
Dobrovolníka/dobrovolnici čeká spousta zajímavých úkolů v oblasti interkulturních projektů, 
seznámí se s principem fungování studijního centra a získá nové zkušenosti v oblasti 
kontaktů s hosty.  

Co by m ěl/a dobrovolník/dobrovolnice s sebou p řinést?  

Každopádně otevřenost, zvídavost a zájem o nové úkoly, trpělivost a vytrvalost pro „novou“ 
etapu v zahraničí, komunikativnost a otevřenost pro spoustu nových setkání, samostatný styl 
práce, dobré znalosti němčiny a jisté zvládání českého jazyka, zájem o česko-německá 
témata a o setkání s mladými lidmi, dobré komunikativní schopnosti, otevřené a příjemné 
vystupování. Věk do 25 let (výjimečně do 30 let). 

 Jaké jsou rámcové podmínky?  

Evropská dobrovolná služba trvá 12 měsíců. Týdenní pracovní doba se pohybuje v rozmezí 
30 – 35 hodin. Každý dobrovolník/dobrovolnice dostane měsíčně ca. 550 eur (kapesné, 
ubytování, peníze na stravování, dále také měsíční jízdenku na MHD). Cestovní výdaje z 
domova do projektu a zpět budou proplaceny. Během pobytu je dobrovolník/dobrovolnice 
pojištěn/a (zdravotní a úrazové pojištění, pojištění odpovědnosti). Dobrovolník/dobrovolnice 
se zúčastní 3 seminářů programu Mládež (na začátku, v polovině dobrovolné služby a po 
návratu). Dobrovolníkům je umožněno absolvovat jazykový kurz. O dobrovolníky se stará 
mentor, který  pomáhá při veškerých problémech či otázkách.  

 Další informace k Evropské dobrovolné službě naleznete na internetových stránkách 
Nadace Brücke/Most: http://bruecke-most-stiftung.de/cz/?id=307  

 

Máte zájem nebo dotazy?  

Obraťte se prosím na:  

vedoucí oddělení pedagogiky 

 

Klaudia Schümann 

Tel.: 0351-43314-114 nebo e-mail: 
klaudia.schuemann@bruecke-most-
stiftung.de  


